

విశాఖ సమాచారము

మంగళవారం 02-04-2024

“గురువు” అత్యున్నతమైన పదం

“గురువ్రహ్మ గురువిశ్వాః గురుశైవో మహేశ్వరః గురుః సాక్షాత్ పరబ్రహ్మ తస్మై శ్రీ గురవే నమః” పై శ్లోకములో, “గురు బ్రహ్మ” అని చెప్పారు. రెండవ వాక్యంలో “మళ్ళీ వర బ్రహ్మ” అంటూ చెప్పారు. ఈ ఇద్దరు బ్రహ్మలకూ తేడా ఏమిటి? దీనికి జవాబు చాలామంది చెప్పలేదు. అంతే ఇంతో కొంత వేదాంతశాస్త్రం చదివితే దీనికి జవాబు తెలుస్తుంది.

శంకరాచార్యులు పై సందర్భంలో ఇలా అంటారు. “ఒక దీపం ఉజ్జ్వల కాంతితో వెలుగుతూ ఉంది. దానిపై ఒక కుండ బోగించబడి ఉంది. ఆ కుండకు కొన్ని రంగులద్రావణాలు. ఆ రంగుల ద్రావణాలు కొన్ని వెలుగు కిరణాలు బయటకు వస్తున్నాయి. ఆ వెలుగు కిరణాలే మన బయట ఇంద్రియాలు మనస్సుకు తెలియజేసే విషయాలు. వాటిని తెలుసుకున్న మనది ఓహో నాకు తెలుసు అనుకుంటున్నాడు.”

(దక్షిణమూర్తి శ్రీశ్రీ). మనది చూపుకు కొన్ని పరిమితులున్నాయి. మనము ఒక పరిధి మేరకు ఉన్న కాంతిని మాత్రమే చూడగలమని పైను చెబుతుంది. అలాగే శబ్దతరంగాలు నిడివితో అతిపెద్ద భాగాన్నే చెప్పులు వినగలగుతాయి. అలాగే మిగతా ఇంద్రియాలు కూడా. గబ్బిలాలకు అతిపెద్దయ అవగాహన శక్తి ఉండడం చూస్తాం. అలాగే తుఫానులు, భూకంపాలు వచ్చినపుడు మనకంటే ముందు గాడిదలు సుదీర్ఘత స్థానాలకు పరిగెడతాయి. దీనివల్ల చూస్తే మనది ఇంద్రియాలు ద్వారా తెలుసుకునే సత్యం అఖండమైన సత్యంలో అతిపెద్ద భాగమే. ఇలా మొదలవుతుంది వేదాంతాల ఆత్మపరిశీలన.

మనకు తిమ్మవరాలైన బ్రాహ్మి, విష్ణు, మహేశ్వరులు తెలుసు. బ్రాహ్మి అంటే చతుర్భుజ బ్రాహ్మి సరస్వతీదేవి భర్త, సృష్టికారణమైనవాడు. విష్ణువు అంటే వైకుంఠలోనే తేక పాలసముద్రంలోనే లక్ష్మీదేవితో కనిపిస్తూ భూదేవిని పోషిస్తూ ఉండే దేవుడు. మహేశ్వరుడు అంటే శైలానందో పార్వతీదేవితో పాటు ప్రపంచ గణాలతోపాటు ఉండి సృష్టి, స్థితిల తర్వాత ముఖ్యమైన ప్రపంచం లయకు కారణమైనవాడు. సాధారణంగా మనందరికీ ఇంతవరకూ తెలుసు. మరొక “రెండో వాక్యంలోని బ్రాహ్మి ఏవరని చెప్పాలి?”

ప్రపంచంలో అన్నికాలాల్లో ఉండేది ఒక్కటి, దాన్నే “సత్యం” అంటారు (మనం మామూలుగా కొద్దు పరిపాషలో వాడే సత్యం, అసత్యం కాదు). రెండోది “జ్ఞానం”. ఇది విశ్వంలో అన్ని జీవుల్లో ఉన్న జ్ఞానానికి మూలకారణమై ఉండాలి. మూడోది “అనంతం”. అంటే ముగియలేదని. దీన్ని ఉన్నదిషష్టత్వం “సత్యం, జ్ఞానం, అనంతం” అని చెప్పాడు ఈ మూడింటిని కలిపి “బ్రాహ్మి” అన్నారు. ప్రతి వస్తువుకూ ఏదో ఒక పేరు ఉండాలి కాబట్టి ఈ తత్వాన్ని బ్రాహ్మి అన్నారు. “సంస్కృతంలో బ్రాహ్మ” అంటే అన్నింటికంటే పెద్దది అనే మూలం నుంచి “బ్రాహ్మి” అనే పదం ఏర్పడింది. ఈ బ్రాహ్మి అనే తత్వం ఒక వ్యక్తి కానే కాదు, కేవలం ఒక “చైతన్యస్వరూపం” అని వేదాంతం చెబుతుంది.

పై శ్లోకంలో చెప్పిన చతుర్భుజ బ్రాహ్మి- విష్ణువు, శివుడు ఈ చైతన్యంలో కొన్నింటే రూపాల్లో... “సృష్టి, స్థితి, లయ” అనే ప్రక్రియలకి పురాణాల్లో మనం పెట్టుకున్న పేర్లే బ్రాహ్మి విష్ణువు, మహేశ్వరుడు. సృష్టి చేయడానికి “జ్ఞానం” అవసరం కావున ఆ జ్ఞానాన్ని సరస్వతి అన్నారు. ఆమెను బ్రాహ్మిగారి భార్య అన్నారు. ప్రపంచ పోషణకి వివిధ రకాల “సంపద” అవసరం, దీన్నే లక్ష్మీ అన్నారు. ఆమెను విష్ణువుకు భార్య అని చెప్పారు. అలాగే లయ అంటే ఈ సృష్టిని ముగించే “శక్తి”. ఆ శక్తినే కాళి లేదా దుర్గా అన్నారు. పరమేశ్వరుణ్ణి భర్తగా చెప్పారు. ఈ భార్యభర్తలు, సంసారాలు నిజానికి చైతన్యంలో ఏర్పడుతున్న వివిధ మార్పులకి మనం పెట్టుకున్న పేర్లు. గురువు ఇలాంటి చైతన్యం యొక్క జ్ఞానాన్ని మనకందించడం వల్ల గురువును పైవిధంగా ప్రశంసించడం మన సాంప్రదాయము.

60 వేల మెజార్టీతో విజయ్ కుమార్ ని గెలిపించుకుంటా



అయ్యతాళం, (విశాఖ సమాచారము): పార్టీలో విభేదాలున్నప్పటికీ పాత్యుల గెలిపిస్తూ తెదేపా జాతీయ అధ్యక్షులు, పాఠం మత్స్య సహకార సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు చెల్లార రమణ, జెడే విఠల, బీబీ, బీబీ, జనసేన పార్టీయలయలమంది నియోజకవర్గ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే సుందరపు విజయ్ కుమార్ ను సుమారు 60వేల మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యే గెలిపించుకుంటామని యలమంచిలి తెదేపా నేత, జిల్లా మత్స్యశ్రీలక్ష్మి కృష్ణారావు సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు, జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు మాజీ డైరెక్టర్, విజే గంగన్న అన్నారు. విజే అధ్యక్షులతో సహకార సంఘం సుందరపు విజయ్ కుమార్ ను అయ్యతాళంలో గల

విజే మాట్లాడుతూ తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాలకు అనుసరిస్తూ సుందరపు విజయ్ యలమంచిలి చరిత్రలో కనీవీ ఎదుగు విధంగా 60 వేల పైచిలుకు మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని ఆశావాసం వ్యక్తం చేశారు. నాడు టీడీపీలో ఉన్నానని జనసేనలో ఉన్నప్పటికీ పదవరేమీ లేకపోయినా నియోజకవర్గములో గల ప్రతి సమస్యను సుందరపు తనవేలై తెలిలో పోరాటం చేసి బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా కృషి చేశారన్నారు. ఇలాంటి తరుణంలో కూటమి పెద్దలు అయిన శ్రమ, అంకితభావాన్ని గుర్తించి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించడం తుభవించామని నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం విజయ్ కుమార్ ను గెలిపించుకోవాలని అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందన్నారు. సుందరపు విజయ్ కుమార్ విజయోనికి శక్తి వచన లేకుండా కృషి చేసి, కురుక్షేత్ర సంగ్రామంలో ప్రజాస్వామ్య వేదంలో రాజీవేని పోరాటానికి సంసిద్ధమన్నారు.

విశాఖలోని చెరుకు ధాతీని నిద్రో మారక నిల్వలు



నిజానికి మోడీ ప్రభుత్వం వచ్చిన దగ్గర నుండి భారతదేశ విదేశీ మారక నిల్వలు వివరీతంగా పెరుగుతూ వెళు తున్నాయి. ప్రస్తుతం భారతదేశ విదేశీ మారక నిల్వలు ఎంత పెక్కుగా 642.28 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకుంది. అంటే మన కంప్యూటర్ దీని విలువ 53 లక్షల కోట్ల రూపాయలు. అంటే భారత్ వద్ద 53 లక్షల కోట్ల రూపాయలు విలువైన ఆమెరికన్ డాలర్లు ఉన్నాయన్న మాట. ఒక దేశం ఆభివృద్ధి చెందుతున్నది లేదని “ఈ సంఖ్యను బట్టి చెప్పవచ్చు”. అయితే గత నెండు సంవత్సరాల నుండి ఉక్రెయిన్ రష్యా యుద్ధం జరుగుతున్న సమయం తెలిసింది. ఆ ఉక్రెయిన్ యుద్ధం ప్రారంభమైన మొదటి సంవత్సరంలో ఒక్కసారిగా డాలర్ విలువ పెరగటం, అయితే కొంత దరలు పెరగటంతో విదేశీ మారక నిల్వలు కాంతి మేర కట్టాయి. కానీ ఆనెక కాలంలోనే భారత్ పుణ్యక్షేత్రంలో భారత్ విదేశీ మారక నిల్వలు 642 బిలియన్ డాలర్లకు చేరటం వేడం.

అనకాపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మెంట్ అభ్యర్థి వేగి వెంకటేశ్



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖపట్నం చెందిన వేగి బాలురావు తన ముందు వెంకటేశ్ అనకాపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ పోటీలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తన పేరు పెట్టాలని చెప్పి, అనేక మందిని ఎంపీ ఎమ్మెల్యేలగా గెలిపించిన చరిత్ర అయ్యింది. తండ్రి బాలారో నడుస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి సేవలందిస్తున్నారని వీరి వెంకటేశ్ ప్రస్తుతం ఆలో ఇందియా కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యుడిగా, వీనిని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా పని చేస్తున్నారు. ప్రముఖులకు మారుపేరు వేగివెంకటేశ్. పార్టీకి చేసిన సేవలను గుర్తించిన అధిష్టానం అనకాపల్లి పార్టీ మెంట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసే అవకాశం కల్పించారు. గత పది సంవత్సరాలూ కేంద్ర బీజేపీ, రాష్ట్రంలో బీజేపీ, జైపీసి, పాలనలో వున్న పాటు ప్రజల కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తూనే వున్నామంటే వెంకటేశ్ వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా విధాన చట్టం అమలు చేస్తూ, ప్రత్యేక రైల్వే జాన్, ప్రభుత్వ సంస్థల స్టేట్ స్టాంప్ లను సాధించాలంటే ఒక్క ఇందియా కుటుంబకే సాధ్యమని వెంకటేశ్ తెలిపారు. దేశ, రాష్ట్ర భవిష్యత్ కోసం ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని వెంకటేశ్ కోరారు.

రణజీర్ణ కేంద్రాల మేలయ రెడ్డి కేంద్రానికి కలిగి సూపర్ డౌమర్ సుమ్మర్ క్యాంపెయిన్ ను అభివృద్ధి చేసే 7 యూపీఐ

ఇండియా, (విశాఖ సమాచారము): వేసవి రిస్కెయిట్ మేలయ సూత్రం సాధారణ ప్రయత్నంలో, 7 యూపీఐ ట్రాన్జిట్ అంబులెన్సుల రణజీర్ణ కేంద్రాలకు మరయు రెడ్డి కేంద్రాలకు సందర్శించి తాజా ప్రచారాన్ని విడుదల చేసింది. ‘సూపర్ డౌమర్ రిస్కెయిట్ యొక్క ప్రత్యేక ప్రతి రోజునూ, తాజా ప్రచారం రెండు కేంద్రాలలో రెండు రోజుల వరకు ఉన్నామంటే మొదటి రోజున అభివృద్ధి చేసింది. ఉక్కు బోకా ఉండే వేసవి రిస్కెయిట్ తాజా ప్రచారం సాం దరంగా 7 యూపీఐ మొదటి ఎంపీ కుండా ఉంటే ఇది రూపొందించబడినది. ఈ చలనచిత్రాలు వివేదం, పునరుద్ధనం చేయడానికి ఉండటం తో పాటుగా ప్రతి క్రాఫ్ ను ఉత్తేజపరచే అనుభవంగా మారుస్తాయి.

ఇండియా, (విశాఖ సమాచారము): మొదటి చిత్రం ప్రారంభం సాధారణ ప్రయత్నంలో, 7 యూపీఐ ట్రాన్జిట్ అంబులెన్సుల రణజీర్ణ కేంద్రాలకు మరయు రెడ్డి కేంద్రాలకు సందర్శించి తాజా ప్రచారాన్ని విడుదల చేసింది. ‘సూపర్ డౌమర్ రిస్కెయిట్ యొక్క ప్రత్యేక ప్రతి రోజునూ, తాజా ప్రచారం రెండు కేంద్రాలలో రెండు రోజుల వరకు ఉన్నామంటే మొదటి రోజున అభివృద్ధి చేసింది. ఉక్కు బోకా ఉండే వేసవి రిస్కెయిట్ తాజా ప్రచారం సాం దరంగా 7 యూపీఐ మొదటి ఎంపీ కుండా ఉంటే ఇది రూపొందించబడినది. ఈ చలనచిత్రాలు వివేదం, పునరుద్ధనం చేయడానికి ఉండటం తో పాటుగా ప్రతి క్రాఫ్ ను ఉత్తేజపరచే అనుభవంగా మారుస్తాయి.

‘సూపర్ డౌమర్ రిస్కెయిట్ యొక్క ప్రత్యేక ప్రతి రోజునూ, తాజా ప్రచారం రెండు కేంద్రాలలో రెండు రోజుల వరకు ఉన్నామంటే మొదటి రోజున అభివృద్ధి చేసింది. ఉక్కు బోకా ఉండే వేసవి రిస్కెయిట్ తాజా ప్రచారం సాం దరంగా 7 యూపీఐ మొదటి ఎంపీ కుండా ఉంటే ఇది రూపొందించబడినది. ఈ చలనచిత్రాలు వివేదం, పునరుద్ధనం చేయడానికి ఉండటం తో పాటుగా ప్రతి క్రాఫ్ ను ఉత్తేజపరచే అనుభవంగా మారుస్తాయి.

వెంకటేశ్ దర్శనంలో ఇప్పుడు అందరూ వివిధ రకాల సామాన్య భక్తుడి గంటల త్రవని దర్శనం

వెంకటేశ్ దర్శనం భక్తులకు కాదు టీటీడికి కూడా కలిసి వచ్చింది. వివిధ రకాల భక్తులకు, సాధారణ భక్తులకు రద్దు చేయడం లాంటి అంశాలు సర్వదర్శనం చేసుకునే భక్తులకు మరింత సమయం కలిసి వచ్చేలా చేసింది. సాధారణ గోల లేకుండా శ్రీవాణి టిక్కెట్ల జారీ అవుతున్నట్లు చేసిన టీటీడి రోజుకు 80 వేల మందికి పైగానే భక్తులు శ్రీవాణి దర్శనం చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించింది. దీంతో తిరుమల కొండకు వచ్చే భక్తులకు అభివృద్ధి సంకల్పిత దర్శనం టిక్కెట్ల ప్రశంసలు అందుకునేలా చేసింది.



దర్శనం చేసుకునేందుకు ఎవరి ప్రయత్నం వారు చేస్తుంటా వున్నారో కోరిక అనుష్ఠించే భక్తులకు కాదు వివిధ రకాల సాధారణ భక్తులకు గోల లేకుండా చేసింది. ఎన్నికల కోడ అయ్యల కోడ ముందు వరకు దాదాపు 4 లక్షల మందికి పైగా భక్తులు సాధారణ భక్తులకు వివిధ రకాల సాధారణ భక్తులకు గోల లేకుండా చేసింది. వివిధ రకాల సాధారణ భక్తులకు గోల లేకుండా చేసింది. వివిధ రకాల సాధారణ భక్తులకు గోల లేకుండా చేసింది. వివిధ రకాల సాధారణ భక్తులకు గోల లేకుండా చేసింది.

‘వెంకటేశ్ దర్శనం భక్తులకు కాదు టీటీడికి కూడా కలిసి వచ్చింది. వివిధ రకాల భక్తులకు, సాధారణ భక్తులకు రద్దు చేయడం లాంటి అంశాలు సర్వదర్శనం చేసుకునే భక్తులకు మరింత సమయం కలిసి వచ్చేలా చేసింది. సాధారణ గోల లేకుండా శ్రీవాణి టిక్కెట్ల జారీ అవుతున్నట్లు చేసిన టీటీడి రోజుకు 80 వేల మందికి పైగానే భక్తులు శ్రీవాణి దర్శనం చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించింది. దీంతో తిరుమల కొండకు వచ్చే భక్తులకు అభివృద్ధి సంకల్పిత దర్శనం టిక్కెట్ల ప్రశంసలు అందుకునేలా చేసింది.

వెంకటేశ్ దర్శనం భక్తులకు కాదు టీటీడికి కూడా కలిసి వచ్చింది. వివిధ రకాల భక్తులకు, సాధారణ భక్తులకు రద్దు చేయడం లాంటి అంశాలు సర్వదర్శనం చేసుకునే భక్తులకు మరింత సమయం కలిసి వచ్చేలా చేసింది. సాధారణ గోల లేకుండా శ్రీవాణి టిక్కెట్ల జారీ అవుతున్నట్లు చేసిన టీటీడి రోజుకు 80 వేల మందికి పైగానే భక్తులు శ్రీవాణి దర్శనం చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించింది. దీంతో తిరుమల కొండకు వచ్చే భక్తులకు అభివృద్ధి సంకల్పిత దర్శనం టిక్కెట్ల ప్రశంసలు అందుకునేలా చేసింది.

4 లబ్ధులను ఉమ్మడి కలిపి ఇలా పెట్టుకుంటే ఇంట్లో డబ్బో డబ్బో



ఖచ్చితంగా? ఇతే ఒక టీస్పూన్ రాళ్ళ ఉప్పును ఒక చిన్న ప్లాస్టిక్ సంచెలో వేసి మీ సర్దులో రహస్య ప్రదేశంలో ఉంచండి. ఇలా ఉంచిన ఉప్పు ఇతరులకు కనిపించకూడదు. ఈ ఉప్పును 10 రోజుల తర్వాత మార్చాలి. ఇలా చేయడం వల్ల మీ వారితో మరింత డబ్బు చేరుతుంది.

మాఫం 3: ఈ నెల మొత్తం మీ చేతుల్లో బోరెడంత డబ్బు ఉండాలంటే ఈ సాల్ట్ రెమెడీ మీకు చాలా సహాయపడుతుంది. అది కూడా నెలలో మొదటి అదివారం నాడు ఈ ఉప్పు పరిపారం చేయాలి. దానికి ఒక గ్లాస్ బండ్రలో ఉప్పు మూడో వేంతు తీసుకుంటారు. తర్వాత అంతే మొత్తంలో నీళ్ళ పాన గంటపాటు అలాగే ఉంచాలి.

గంట తర్వాత ఆ ఉప్పునీటిలో రుద్ది చేతులు కడుక్కునాలి. ఆలా చేతులు కడుక్కనే సమయంలో డబ్బును ఎప్పుడు ఆశ్చర్యకాసినో ఉంచుకుంటారు. తర్వాత అంతే ఖచ్చితం పెట్టుకోవడం ఆలోచించి మరియూ ఈ నీటిని ఇంటిలో లేదా పూల కుండీ క్రాంతిలో కడగాలి. ఆప్పుడు మీ చేతులు మూడు సార్లు చచ్చుపు కొట్టండి. ఈ కార్యచరణను రోజూలో ఎప్పుడైనా చేయవచ్చు.

మాఫం 4: మీకు ఇంట్లో డబ్బు సమస్యలు ఎక్కువగా ఉన్నాయా? అప్పుడు సమస్యలను పరిష్కరించాలనుకుంటున్నారా? ఆప్పుడు ఉప్పు లవంగం రమెడీ ఈ విధంగా ప్రయత్నించండి. అందు కోసం ఒక గాజు గిన్నె లేదా బండ్ర తీసుకుని అందులో రాళ్ళ ఉప్పు వేసి, అందులో 4-5 లవంగాలు వేసి ఇంట్లో ఏదో ఒక మూలలో ఉంచాలి. దీంతో ఇంటికి మరింత డబ్బు వస్తుంది. అలాగే ఇంట్లో ఉన్న నోటివో ఎవరో తలగిరియి ఇంట్లో పాజిటివ్ ఎనర్జీ నిండిపోతుంది.

ఒకరు కష్టపడి సంపాదించిన డబ్బు ఇంట్లో నిలవకపోతే, అది ఎలా ఉంటుంది? ఇది ఖచ్చితంగా హ్యాదయం విచారకంగా ఉంటుంది. మీ ఇంట్లో అలాంటి సగదు లేదా? అయితే మీ ఇంట్లో డబ్బు ఉంచడానికి మరియూ ఎక్కువ సంపాదనానికి ఉమ్మడి కలిపి కాన్సెప్టును చిట్టాను పాటించండి.

రుచి కోసం ఆహారంలో ఉప్పు జోడించడం ఆహారాన్ని ప్రయోజనాలు ఉన్నాయని మీకు తెలుసా? ఇది ఇంట్లోని ప్రతి వస్తువును కూడా దూరం చేస్తుంది మరియూ ఇంట్లో సంచదను పెంచుతుంది అని మీకు తెలుసా? అవును, మీరు కూడా మీ ఇంటికి మరింత డబ్బును ఆకర్షించాలనుకుంటే, ఉప్పును ఇలా వాడండి.

మాఫం 2: మీ వారితో సగదు లేదా? వచ్చినంత త్వరగా పొందాలి? తర్వాత ఇంటి మూలలో రాళ్ళ ఉప్పు వేయండి. ఇలా పెట్టడం వల్ల డబ్బు ఖచ్చితం కారణమైనా దుష్టశక్తులు అది నుంచి వెళ్ళగొట్టడం. అలాగే ఒక చిన్న గాజు గిన్నెలో కొంత రాళ్ళ ఉప్పును నిండి ఇంటి మధ్యలో ఉంచండి. దీంతో ఇంట్లో సంచద పెరుగుతుంది. ముఖ్యంగా ఈ ఉప్పును ప్రతి 10 రోజులకు మార్చాలి.

డబ్బు ఎంత సంపాదించినా మిగలడం లేదా



డబ్బు సంపాదన కోసం మనమంతా రాత్రింబవళ్ళ ఆలోచించాలి. క్రమస్థులు. కానీ సంపాదించిన డబ్బును నిచ్చడం లేదు, ఎలా ఖచ్చితం అవుతుందో అని చాలా మంది చెప్పడం తరచూ మనం వింటుంటాం. అలా వచ్చిన డబ్బు గాజు స్ట్రాంగ్ లో నిల్వ అయిపోతుంది, అది ఖచ్చితంగా కష్టమే.

ఒక్కసారి ఆ డబ్బును తోడు లేకుండా ఎంత కష్టపడినా ఫలితం ఉండదు. మీ విషయంలో బహుశా ఇదే జరుగుతుందనవచ్చు? కాబట్టి మీ ఇంట్లో సాగుకూల శక్తిని నింపడానికి కొన్ని అద్భుత మంత్రాలు లేదా విధులను కానుకగా చేయండి. వాస్తవో ఈ విధులు ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తాయి. అది మరియూ ఈ పనికింకాని ఇంట్లో సాగుకూల శక్తిని పెంచుతాయి మరియూ అద్భుతం కూడా తోడైతే స్థానికుల వారి జీవితంలో పురోగతిని చూపుతూ మరియూ ఇంటి ఆర్థిక పరిస్థితి కూడా మెరుగుపడుతుంది.

ఇప్పుడు వాస్తవ ప్రకారం ఇంట్లో ఏదో వస్తువులను అద్భుతం తోడుతుంటుంది చూడాలి. మీ ఇంట్లో వస్తువులు లేకుండా వెంటనే కొనుగోలు చేసి లాభాలను పొందండి. 1. ఆర్థిక సంపదను కష్టపడమని చిహ్నం. చేపల తొమ్మిది ఇంట్లో ఉంచుకుంటే ఆ ఇంటికి వర్షారం వస్తుంది. ఇంటి పోలీస్ ఆర్థిక సంపదను పొందండి. చేపలు అద్భుతానికి చిహ్నంగా పరిగణించబడుతుంది. కొన్ని ఆ రకమైన చేపలను కొని ఉంచడం వల్ల ఇంట్లో సంచద పెరుగుతుంది.

పచ్చి ఉల్లిపాయలు తినడం వల్ల కలిగే బెనిఫిట్స్ & హైడ్రేషన్



పచ్చి ఉల్లిపాయలు గుండె జబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గించడంలో సహాయపడతాయని నిపుణులు చెబుతున్నారు. పచ్చి ఉల్లిపాయలు తినడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు, హాని గురించి తెలుసుకోండి. ఉప్పునం పడతే వ్యాధులలో కూడా పచ్చి ఉల్లిపాయ ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందని నివేదించబడింది. అలాగే సాధారణ జలుబుతో దాని నివారణం ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. కొత్తకొత్త స్థాయిలను తగ్గించడంలో, గుండెపోటు, శ్లేష్మ ప్రమాదాన్ని తగ్గించడంలో ఇది చాలా సహాయపడుతుంది. పచ్చి ఉల్లిపాయలు మధుమేహాన్ని అదుపులో ఉంచుతాయి. మధుమేహానికి ప్రధాన కారణం రక్తంలో చక్కెర స్థాయిలు పెరగడం. ఇందులో సురక్షిత పండ్ల సమృద్ధులు ఉండటం వల్ల శరీరంలో ఇన్సులిన్ ఉత్పత్తి చేసే సామర్థ్యం పెరుగుతుంది. పచ్చి ఉల్లిపాయలో విటమిన్ క కూడా ఉంటుంది. ఎముకల బలానికి, సాధారణ పనితీరుకు ఇది ఆవరణం. విటమిన్ కె ఎముకల సాంద్రతను నిర్వహించడానికి చాలా సహాయపడుతుంది. ఇది ఎముకలను దెబ్బతినకుండా

2. లాభింక బుద్ధ సంపదకు చిహ్నంగా భావించే మోస వస్తువు నమ్మకం బుద్ధుడు. ఈ వస్తువుల బుద్ధుని ఇంటికి తలుపుకు అతిమౌఖంగా ఉంచాలి. ఇలా ఉంచితే ఇంట్లోకి సంచద ఆకర్షిస్తుంది. లాభింక బుద్ధుని విధిలో ఉంచాలి వెళ్ళుతుంది. మీ ఇంటికి సరిపోయేది కావాలి.

3. మూడు రాళ్ళ కప్ప పెంకు మయ మూడు రాళ్ళ కప్ప అద్భుతం మయను సంపదను ఆకర్షించే మూల చిహ్నంగా పరిగణించబడుతుంది. మీరు మీ ఇంట్లో సంచద పెరగాలంటే, దాని నోటిలో నాణేలు ఉన్న మూడు రాళ్ళ కప్పను కొనించండి. మరియూ అది ఒక టేబుల్ లేదా కుర్చీ కింద ఉంచినట్లు చేసి గిన్నె ప్రయోజనం పొందవచ్చు.

4. 6-బైర్ ఫొటోను సాధారణంగా ఇంట్లో ఫొటోను ఉంచే అందులో నుంచి వచ్చే నీటి శక్తుల ఇంట్లో పాజిటివ్ ఎనర్జీని పెంచుతుంది. మీరు కూడా ఇంట్లో సంచదను పెంచుకోవాలనుకుంటే, 6-బైర్ ఫొటోను కొనించండి. ఇంటి ఉత్పన్నం చేస్తే పెట్టాలి.

5. గుండెటి ఆకులలో మొక్కలు సాధారణంగా, మొక్కలు ఇంట్లో ప్రతిభాగా కష్టలను తొలగిస్తాయి. ఇంట్లో పెంచుకుంటే మొక్కలు పాడిపోతూ మూసకాదు. వృత్తాకార ఆకులలో మొక్కలను పెంచడం ఇంట్లో సంచదను పెంచే ఉత్తమ మార్గాలలో ఒకటి. కాబట్టి తామర, బలువ వంటి మొక్కలను పెంచండి.

6. రాయిలొగ్గి పేద గెయిలింగ్ పేద సంపదను ఆకర్షించడానికి గొప్ప సంకేతం. పడవ పోడోను ఇంట్లో ఉంచితే, అది ఇంటికి సంచదను తెస్తుంది. మీకు నచ్చినట్లు ఒకటి ఉంచడం వచ్చు. ఒకటి కంటే ఎక్కువ ఒకటి ఉంచినట్లు, అది ఒకటి కంటే ఎక్కువ అదాయ సంచదను పుష్టిస్తుంది. 7. అద్దం డైనింగ్ టేబుల్ ప్రతిభాగా చేరాలి ఇంట్లో ఉంచిన అద్దం సంచదను పెంచుతుంది. అయితే డైనింగ్ టేబుల్ పై ఎప్పుడు తాజా సంచదను ఉంచడం మర్యాదలేదు. రోజూ తాజా సంచదను ఉంచడం వారు ప్లాస్టిక్ సంచదను ఉంచుకోవచ్చు, కానీ పచ్చి గాజులో కనిపించాలి.

సప్తకం మారుతున్న ఆహారం అలవాటు ఆరోగ్యంపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్నాయి. దీంతో చాలా మంది గ్రీన్ టీ, బ్లాక్ కాఫీ వంటివి తాగుతారు. కొంతవరకు తమ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకుంటున్నారు. ఈ రెండు ఆరోగ్యానికి మేలు చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ రెండింటిలో ఏది బెటర్? అని చాలా మంది అడిగి ఉంటారు. ఈ విషయంపై 2013లో యూనైటెడ్ కింగ్డమ్ ఆఫ్ ఫీడ్ బ్యాక్ న్యూట్రిషన్ సెంటర్లో చేసినది. గ్రీన్ టీ, బ్లాక్ కాఫీ గుర్తొకటి పెరిటోలిజం, యోనిటీఆక్సిడన్ స్టాబిలైజర్ వంటివి చేసే విధంగా వెల్లడించినది.

గ్రీన్ టీ, బ్లాక్ కాఫీ క్రమం తప్పకుండా తీసుకుంటే, రెండూ ఇన్సులిన్ సెన్సిటివిటీని మెరుగుస్తాయని పరిశోధనలో తెలిసింది. బ్లాక్ కాఫీ పోలిస్తే, గ్రీన్ టీలో కొంచెం మెరుగైన ఫలితాలు కనిపించాయి. రక్తంలో మగ్గెస్ట్రోలిన్ నిర్మాణంపై గ్రీన్ టీ కాస్త మెరుగ్గా పనిచేసింది. రక్తప్రవాహంలో యాంటీఆక్సిడన్ సామర్థ్యంపై కూడా గ్రీన్ టీ ప్రభావం ఉంటుంది.

పచ్చి ఉల్లిపాయలు, స్ట్రాంగ్ ఆనియన్లలో విటమిన్ సి ఉంటుంది. ఇది శరీరంలోని జెడ్ కలిగి కొలిచే స్థాయిని తగ్గిస్తుంది. ఇది గుండె జబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది. ఇందులోని సల్ఫర్ కలిగిన హైడ్రోజన్ సల్ఫైడ్ ప్రమాదాన్ని తగ్గించడంలో కూడా సహాయపడుతుంది. పచ్చి ఉల్లిపాయలు కూడా పైబిటి కలిగి ఉంటాయి. పైబిటి అధికంగా ఉండే ఆహారం మొత్తం తగ్గించడం, తక్కువ-సాంద్రత కలిగిన లిపిప్రోటీన్ కొలిచేట (జెడ్ కొలిచేట) ను కొంత వరకు తగ్గిస్తుంది.

పచ్చి ఉల్లిపాయలను ఎక్కువగా తీసుకోవడం వల్ల గుండె ఆరోగ్యంపై ప్రభావం చూపుతుంది. ఇందులో ఉండే అధిక మొత్తంలో కొలిచేట వంటి కారణం కావచ్చు. ఉల్లిపాయల వల్ల ఆర్థరైటిస్ అంటే, పచ్చి ఉల్లిపాయల వల్ల కూడా ఆర్థరైటిస్ రావచ్చు. పచ్చి ఉల్లిపాయలను పచ్చి రూపంలో తీసుకోవడం వల్ల నోటి దుర్వాసన వస్తుంది.

పచ్చి ఉల్లిపాయలో పీచు ఎక్కువగా ఉన్నందున మీరు ఆనీటివీ, గ్యాస్, వాతులు లేదా వికారం వంటి సమస్యలను ఎదుర్కోవచ్చు. ఇది కూడా తీసుకుంటే హానికరం. దీన్ని సరైన పరిమాణంలో తినండి. (నోట్: ఇందులో అలవాటు చేసే అవకాశం కోసం మాత్రమే. నిపుణుల సలహా, సూచనల మేరకు ఉంచించడం ఆవరణం.)

మీ కళ్లు బాగా కనిపించాలంటే ఈ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి..!



పాడిబారపు, కంటి లాఠీకొట్టడం మొదలుపెట్టే చేయవచ్చు. మీ కళ్లును రక్షించుకోవడానికి రోజూ... కనీసం 8 గ్లాసుల నీళ్ళు తాగాలి.

సన్నగొనడం పెట్టకండి..
అయితే కంటి వెళ్ళినప్పుడు మీ కళ్లును యాపి కిరణాల నుంచి సంరక్షించుకోవాలి. సన్నగొనడం పెట్టకండి. తద్వారా, సూర్యరశ్మి వలన కలిగే కంటిపగింపు, కంటి సమస్యలను తగ్గిస్తుంది.

స్మైల్స్ త్రోవండి.. ఎక్కువసేపు స్మైల్స్ చేయడం చాలా మంచి విషయం. కంటికి ఒత్తిడి, కళ్ళ పాడిబారం, దృష్టి సమస్యలకు కారణమవుతుంది. మీ కళ్ళకు విశ్రాంతి ఇవ్వడానికి డిజిటల్ స్మైల్స్ చేయడం త్రోవండి.

పరిశుభ్రత పాటించండి.. మురికి చేతులతో మీ కళ్ళను తాకవద్దు. ఆపరిశుభ్రత ఉన్న చేతులతో కళ్ళు తాగితే కంటి ఇన్ఫెక్షన్ ముప్పు పెరుగుతుంది.

నీటికి దూరంగా ఉండండి..
సోకినీటి దూరంగా ఉండండి..
సోకినీటి కంటిపగింపు, ముప్పు కలిగితే, కంటి సమస్యల ముప్పు పెంచుతుంది. ధూమపానం... కళ్ళను పాడిబారం చేస్తుంది. కంటి ఆరోగ్యానికి హాని చేస్తుంది.

కళ్ళను రుద్దుకోవద్దు.. అలాగూ కళ్ళను రుద్దడం వల్ల వికారం, మంట వంటి సమస్యలు ఎదురవుతాయి. దీని కారణం... కార్మియాకు హాని కలిగే ప్రమాదం ఉంది. కళ్ళను తరచూ రుద్దితే, కళ్ళ పాడిబారం, కంటిపగింపు, కంటి సమస్యలను తీవ్రపరుస్తుంది.

కాంటాక్ట్ లెన్స్ పరిశుభ్రత పాటించకపోతే.. కాంటాక్ట్ లెన్స్ ను సరిగ్గా శుభ్రం చేయకపోతే, వాటిని తాగితే చూసుకోవడం వల్ల కంటి ఇన్ఫెక్షన్లు, కార్మియా అల్పరసం, మంట వంటివి ముప్పు పెంచుతుంది.

లక్షణాలను నిర్దిష్టం చేస్తే.. అస్పష్టమైన దృష్టి, కంటి పొన్ను, దృష్టిలో అస్పష్టత మార్పులు వంటి లక్షణాలను నిర్దిష్టం చేస్తే... అసంతృప్తిని వైద్య సంరక్షణ అలసం ఆయ్యో ప్రమాదం ఉంది. ఇది మీ కంటి అనారోగ్యాన్ని మరింత తీవ్రపరుస్తుంది.

స్మైల్స్ చేయడం వల్ల.. కంటిపగింపు, పొన్ను, లాఠీకొట్టడం వంటివి డిజిటల్ స్మైల్స్ ఎక్కువగా చూస్తే... కంటి ఒత్తిడి, కళ్ళ పాడిబారం, దృష్టి సమస్యలు ఎదురవుతాయి. మీ కంటి ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించుకోవాలి... వాటికి దూరంగా ఉండటం మేలు.

గ్రీన్ టీ, బ్లాక్ టీ మధ్య తేడాలు తెలుసా..?



కాంచెం ఎక్కువగా ఉన్నట్లు రిపోర్ట్ చేశారు.

గ్రీన్ టీ ఎలా తయారైంది..?
గ్రీన్ టీను కామెన్టీని నివేదించే మొక్క అకుల నుంచి తయారవుతుంది. ఇందులో కామెన్టీని పుష్పాలు ఉంటాయి. ఇది ఒక రకమైన యాంటీఆక్సిడన్. గ్లూకోజ్ జీవితీయ ప్రయోజనాలతో పాటు గ్రీన్ టీ గుండెను ఆరోగ్యంగా ఉంచడంలో సాయపడుతుంది. బరువు తగ్గించడానికి కూడా గ్రీన్ టీ ఎంతో సాయపడుతుంది. గ్రీన్ టీలో కెఫిన్, ఎల్-థియానిన్ ఉండడంతో మెదడు పనితీరు మెరుగు ఉంటుంది. ఆరోగ్యకరంగా మారినట్లుగా అభిప్రాయం ఉంటుంది. గ్రీన్ టీని రోజూ తీసుకుంటే... మూత్రవిసర్జన సమస్యలు కూడా ఉండవు.

బ్లాక్ కాఫీ ఎలా తయారైంది..?
బ్లాక్ కాఫీని కార్మిన్ కాఫీ గుండె నుంచి తయారవుతుంది. బ్లాక్ కాఫీలో ఉండే కెఫిన్ సమస్యలు ఉండవలసినా... అలసటను తగ్గించడంలో సహాయం చేస్తుంది. బ్లాక్ కాఫీని క్రమం తప్పకుండా తీసుకుంటే... వాటి సంబంధిత వ్యాధులు కూడా తగ్గుతాయి. కాఫీలో ఉండే కెఫిన్ జీవితీయం పెంచడంలో సాయపడుతుంది అంటే అది బరువు తగ్గడంలో దోహదపడుతుంది పరిశోధనలో వెల్లడించినది.

గ్రీన్ టీ, బ్లాక్ కాఫీ క్రమం తప్పకుండా తీసుకుంటే, రెండూ ఇన్సులిన్ సెన్సిటివిటీని మెరుగుస్తాయని పరిశోధనలో తెలిసింది. బ్లాక్ కాఫీ పోలిస్తే, గ్రీన్ టీలో కొంచెం మెరుగైన ఫలితాలు కనిపించాయి. రక్తంలో మగ్గెస్ట్రోలిన్ నిర్మాణంపై గ్రీన్ టీ కాస్త మెరుగ్గా పనిచేసింది. రక్తప్రవాహంలో యాంటీఆక్సిడన్ సామర్థ్యంపై కూడా గ్రీన్ టీ ప్రభావం ఉంటుంది.

ముల్లంగితో ఎన్ని లాభాలి..!



మానులాయి. ముల్లంగిలో తక్కువ కేలరీలు ఉంటాయి. బరువు తగ్గేటందుకు వారికి ఇది మంచి ఎంపిక. దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల నుంచి రక్షించడంలోనూ ఇది సహాయ పడుతుంది.

ముల్లంగిలోని యాంటీఆక్సిడన్లు ఇన్ఫ్లేమేషన్, ఒత్తిడితో పోరాడుతాయి. ముల్లంగిలో ఎక్కువ పోషకాంశాలు ఉండడంలో సహాయ పడుతుంది. మగ్గెస్ట్రోలిన్ వ్యాధిని నిర్మూలన చేయగలగిస్తాయి.

ముల్లంగిలోని యాంటీఆక్సిడన్లు ఇన్ఫ్లేమేషన్, ఒత్తిడితో పోరాడుతాయి. ముల్లంగిలో ఎక్కువ పోషకాంశాలు ఉండడంలో సహాయ పడుతుంది. మగ్గెస్ట్రోలిన్ వ్యాధిని నిర్మూలన చేయగలగిస్తాయి.

దుంపకంపై ముల్లంగి ఒకటి. రుచికి కొంచెం వెన్నుగా ఉన్నా బిల్డిలో ఎన్నో పోషకాలు, విటమిన్లు, మినరల్స్ వున్నాయి. ముఖ్యంగా సోడానియం, పీచు, జింకా, భాస్వరం, మెగ్నీషియం, కాపర్, క్యాల్షియం, వెనెస్, మంగనీస్, టి, టి, సి, ఐ, కె, విటమిన్లు అధికంగా ఉంటాయి.

దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల నుంచి రక్షించడంలో ముల్లంగి సహాయ పడుతుంది. కాలేయ ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుచేస్తుంది. ముల్లంగిలో ఉండే అధిక నీరు, పైబిటి కడుపును

ఎక్కువ సమయం నిండుగా ఉంచుతుంది. అందువలన బరువు తగ్గడానికి సహాయపడుతుంది. కాలేయ ఆరోగ్యానికి సహాయపడుతుంది. కాలేయ ఆరోగ్యానికి సహాయపడుతుంది. కాలేయ ఆరోగ్యానికి సహాయపడుతుంది. కాలేయ ఆరోగ్యానికి సహాయపడుతుంది.

అన్న తాతలకు ఇంటి వద్ద పెన్నులు అందజేయాలి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ఇంటి వద్దకి పాత పట్టణంలో అన్న తాతలకు పెన్నులు పంపించి అందజేయాలని జనసేన టీడీపీ బిజెపి అనకాపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఉమ్మడి అభ్యర్థి మాజీ మంత్రి కొణిజాల రామకృష్ణ దీమాండ్ చేశారు. 'లింగ్ లోడి' అని జనసేన కార్యాయంలో అయిన పితల వెంకటరమణ్ మాట్లాడారు. 'పెన్నులు పంపిణీకి వాలంటీయర్స్ వినియోగించడం కోర్కె ఇచ్చిన ఆడికలను సాకుగా చూసి పెన్నులు నిలుపుతారని చెబుతుంటే చూడటం సమంజసం కాదన్నారు... వాలంటీర్లు లేకపోతే ఇతర ఉద్యోగులను సచివాలయం నుంచి తరలించాలని వినియోగించి పెన్నులు ఇంటికి పంపిణీ చేయవచ్చని చెప్పారు. కానీ ప్రతిపక్షాలపై పేషం మోపి వారిని వెళ్లడం చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కట్టక రాజకీయ

తీరడం తెర లేకపోయింది విమర్శించారు.. పెన్నుల పంపిణీ విధానంలో కూడా కక్ష నిర్వహణ పాల్గొందడం సమంజసం కాదన్నారు. 'ఈ సర్కారులో కేసీఐ ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టడం తగదన్నారు. 66 లక్షల మంది పెన్నులకు పెన్నులు అంటే చర్యలు చేపట్టాలి రామకృష్ణ దీమాండ్ చేశారు. బిజెపి అభ్యర్థిగా అనకాపల్లి నుండి కూటమి తరఫున పోటీ చేస్తున్న సిపీఎం రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విషయాన్నీ రాజకీయం చేయడం ప్రవృత్తిగానే తగదన్నారు ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని విమర్శించారు.. రాష్ట్రంలో జన 4న తర్వాత వైసీపీ సర్కారు అవుతుందని చెప్పారు. తెలుగుదేశం అనకాపల్లి ఇంచార్జి ఏలూ గొవింద సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి జనవారం రెడ్డి వైసీపీ కార్యకర్తల వ్యవహారాన్ని విమర్శించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగిని రాజనాథు చేసి వైసీపీలో చేరాలని హామీచెప్పారు. లోక్సత్తా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బాబ్బి బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు ద్వారకాధర్ సరవేళ్లరావు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పొందుతున్న పైకాచి అనందం కేవలం రెండు నెలలు మాత్రమే సాగుతుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో, కార్పొరేటర్ చిన్నయ్య, మాదంకల్లీ సీలబాబు బొంబాట్ల శ్రీనివాసారావు, బొట్లకడ జోగినాయుడు, బుద్దిరెడ్డి చిన్నదాంల గౌరీ పాల్గొన్నారు.

గాయత్రీ విద్యా పరిషత్లో అన్న 2024 ముగింపు వేడుక



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): రుద్రకాండలో గాయత్రీ విద్యా పరిషత్ డిగ్రీ మరియు డిగ్రీ కళాశాల కోసం నిర్వహించిన బాలల స్టూడు మేనేజిమెంట్ విద్యార్థి సదస్సు అయిన అక్టో 2024 యొక్క వార్షికోత్సవ సందర్భంగా 31, 2024న ముగిసింది, రెండు రోజుల పూర్తి రెస్ట్రం, నెడవెల్గిలో మరియు డ్రెస్బాలో ముగిసింది. 32 కళాశాల నిర్వహించిన మరియు 400 మందికి పైగా విద్యార్థుల బాగస్వామ్యంలో, అక్టో 2024 యొక్క మేనేజిమెంట్ బోర్డు సభ్యులు అపారమైన ప్రతిభను ప్రదర్శించింది. కార్యక్రమంలో విద్యార్థి శ్రేణి అధికారి మరియు అనధికారి

కార్యకలాపాలు ఉన్నాయి, ఇది ఆసక్తికర విద్యార్థులకు వారి నైపుణ్యాలను ప్రదర్శించడానికి వేదికను అందించింది. అనారంభం, రుద్రకాండ డిగ్రీ విద్యా సంస్థకు పాల్గొనేవారిని వారి అంకితగానాకి అభినందించారు మరియు అక్టో 2024 తన మరియు పాల్గొనేవారి ప్రయాణానికి వారి ఆవిష్కరణ చేశారు. అనారంభం, కళాశాల, రివెన్యూ డైరెక్టర్ గాయత్రీ విద్యా పరిషత్ బావి నాన్ కుటుంబ సభ్యులతో ఆర్డర్ యొక్క ప్రాముఖ్యతను నాన్ కుటుంబ మరియు అక్టో విద్యా పరిషత్ కాలలో మొక్కలు పంపించారు. మిస్టర్, సమస్యల పరిష్కారం, స్వజాత్యంత మరియు నిర్వహణ నైపుణ్యాలపై దృష్టి సారించి, సాగుశాల మార్పును తీసుకురావడానికి వారి నైపుణ్యాలను ఉపయోగించుకోవాలని రాజ్ కేంద్రం ప్రకటించారు. అక్టో 2024 ముగిసిన సమయానికి, గాయత్రీ విద్యా పరిషత్ కళాశాల వారసత్వంలో మరో విజయం సాధించిన అభివృద్ధి గుర్తు చేశారు. వైసీపీ మేనేజిమెంట్ రంగంలో శ్రేష్టతను సాధించాలనే సంకల్పంలో పాల్గొనేవారు గొప్ప అనుభవాలను మరియు సూత్ర సంకల్పంలో జయించారు.

ఎన్నికలలో ఓటు వేసేందుకు దివ్యాంగులు, వృద్ధులకు తగిన సౌలభ్యం

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): రానున్న స్థానిక ఎన్నికలలో అభ్యుదయ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు అవసరమైన సౌకర్యాలు, సౌలభ్యం కల్పించడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టరు రవి పట్నం శేట్ల తెలిపారు. కలెక్టరు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో అయిన మాట్లాడుతూ ఇటువంటి అభ్యుదయ తప్పక వినియోగించుకోవాలి విధంగా వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు క్రొత్తమైన అవకాశాలు కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆయా వర్గాలకు చెందిన అధికారులు, సంస్థల ప్రతినిధులు ఎన్నికల యంత్రాంగానికి తమవంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలన్నారు. 85 సం.లు నిండిన వృద్ధులు, పాలింగ్ బూత్ నకు పచ్చెందుకు నియోజకవర్గాల వారి ఇంటికి చేరుకుంటే టేబుల్స్, వినియోగించుకునే సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకోవాలి చూడాలన్నారు. ఈ ప్రక్రియలకు ముందుగా ఫిబ్రవరి-20లో బిల్డింగ్ ద్వారా అభ్యుదయ చేసే అనుమతి తీసుకోవాలన్నారు. మొత్తం అయిన ద్వారా కూడా సౌలభ్యం చేసుకోవచ్చన్నారు. అయితే ఒకసారి అనుమతి సాధించినట్లుంటే ఇంటివద్దే సౌకర్యం చేయవలసి వుంటుందన్నారు. దివ్యాంగులకు సౌకర్యం చేయవలసి వుంటుంది కూడా ఇవే సరతులు వర్తిస్తాయి.



తెలిపారు. అయితే ఈ పోలింగ్ ప్రక్రియ వలన రహస్య పోలింగ్ కు భంగం కలుగదని వివరించారు. అందుకు సౌకర్యం కొరకు బ్రెయిలి లిఫ్ట్ వుండే మెడల్ బ్యాండ్ వేసుకు, బిజెపి బ్యాండ్ వేసుకు సరకారా చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. సహాయకుని పేషం అందించాలి పాత ప్రమేయం ఏమాత్రం వుండకూడదు. ఈ విషయమై బి.ఎ.లకు స్పష్టమైన ఆడికలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఎంఆండ్ పాస్ పో డాక్టర్ ఏ హేమంత్, డి.ఆ.ఎ. ఎం.వెంకట అక్కిమ్మ, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ డిడి అబయి బాబు, దివ్యాంగ శాఖ ఎ.డి. జి.బి. జి.ఎమ్. ఎన్నికల విభాగం సర్వోపకేతులు డి.రామవార్షి, ఎమ్.వి.ఎస్.ఎస్. అధ్యక్షులు ఎ.వి.సి.పి. పట్నంకల్లీ, బి.టి. కార్యదర్శి బి.లక్ష్మణమూర్తి, ఎ.సి.ఎ.పి. అధ్యక్షులు కె. వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంటపాటు మానవ దీక్షలో కొణిజాల



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అన్న తాతలకు పెన్నుల పంపిణీ విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసహనం కనబరచిన కక్షపూరిత వైఖరిని నిరసనగా బిజెపి జనసేన టీడీపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి కొణిజాల రామకృష్ణ గంటపాటు మాన దీక్ష నిర్వహించారు రంగ రోడ్డు పార్క్ కార్యాలయంలో సజ్జా పార్టీల దరఖాస్తు మహిళా గాంధీ విలేజ్ లోని కళాకలాపాల కళాశాలలో నివాసం అర్పించి దీక్షలో పాల్గొన్నారు. నోటికీ సల్పిల్చిన కట్టుకుని నిరసనలో కూర్చున్నారు అయినంతోపాటు జనసేన టీడీపీ బిజెపి నాయకులు



పాల్గొన్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి వందలాదిమంది విచ్చేసి మాన దీక్షకు సంఘీభావం ప్రకటించారు. దీక్షకు కొంతసేపటికి రమేష్ సమీఖావం తెలిపారు. కొణిజాల తో పాటు లోక్సత్తా అధ్యక్షుడు బి.శేట్ల బాబ్బి, జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు ద్వారకాధర్ సరవేళ్లరావు, జనసేన నాయకులు బుద్దిరెడ్డి చిన్నదాంల గౌరీ, గల్లా కొండలరావుతో మళ్లీ సరేంద్ర బొట్లకడ జోగినాయుడు బిజెపి నాయకులు అప్పలరాజు తెలుగుదేశం నాయకులు సలపూరు కౌన్సిల్లో ఎంపీటీసీలు వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు సంఘీభావం తెలిపిన వారితో ఉన్నారు.

కాస్టర్ పండుగ సందర్భంగా ప్రసూతి ఆసుపత్రిలో రాష్ట్రలు పంపిణీ



పాడేప, (విశాఖ సమాచారము): ప్రపంచ శాంతి దూత యేను శ్రీస్తు సర్వజనలకు ప్రేమ హాసిన కరుణామయుడు శ్రీస్తు అని బిజెపి ప్రెసారీల మోర్నా రాష్ట్ర కార్యదర్శి రవిచంద్రమోహన్ పెనుమాక అన్నారు. ప్రపంచ పర్వ దినాన్ని సందర్భంగా బిజెపి ప్రెసారీల మోర్నా రాష్ట్ర కార్యదర్శి పెనుమాక రవిచంద్రమో అధ్యక్షుల లో పాడేప ప్రసూతి కేంద్రంలో గొప్ప ప్రేమల రాష్ట్రలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాడేప నిజం దిన స్రావణం మండలం ప్రెసజనులు వై వై రత్నం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా



అయిన మాట్లాడుతూ శ్రీస్తు పాపం కొరకు కేవలం వై మరలించే మూడవ రోజు సజీవంగా లేదిన రోజు శ్రీస్తుని సహజం ఉత్సవం అయిన రెండవ రాకడకు ప్రపంచంలో ప్రతి ఒక్కరూ వారి పాపములు ఒప్పుకుని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేస్తారు అని తెలిపారు. ప్రపంచ శాంతి దినానికి మరోసారి శ్రీస్తు రానున్నాయని అందరినీ సమర్పించి ఆ కొరకు, ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు పాపిటి రాజు, బిజెపి జిల్లా మహిళా విభాగం సలహాదారు లక్ష్మి సాల్త, బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు పాపి రవిచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం పాలన నేపథ్యంలో రాజీనామా చేస్తున్నాం: గాడు వెంకటప్పిడు

భీమనిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖపట్నం జిల్లా భీమనిపట్నం మండల జడ్చిటి సభ్యులు గాడు వెంకటప్పిడు తగదవులన లో ఒక ప్రవేశ పోలీస్ లో ఏలేతుల సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో జడ్చిటిని గాడు వెంకటప్పిడు ప్రస్తుత వైస్సార్ల సీపీ పార్టీ ప్రభుత్వ విధానాలు మరియు కక్ష సాధింపు చర్యలతో సజ్జా పార్టీల దరఖాస్తు మహిళా గాంధీ విలేజ్ లోని కళాకలాపాల కళాశాలలో నివాసం అర్పించి దీక్షలో పాల్గొన్నారు. నోటికీ సల్పిల్చిన కట్టుకుని నిరసనలో కూర్చున్నారు అయినంతోపాటు జనసేన టీడీపీ బిజెపి నాయకులు



వెంకటప్పిడు మాజీ ఎంపీటీసీలు మొత్తం సూర్యకాంతం, మళ్లీ అప్పలరాజు చెల్లెలు వెంకటరావు, కనకల సన్యాసమ్మ సూర్యులు గ్రామ సచివాలయం కన్సిస్టెంట్ సీలూరు సూర్యనారాయణ, మళ్లీ వెంకటప్పిడు గాడు తాతలయ్య, కరుణకు వెంకటప్పిడు, మాజీ pacs వైస్ ప్రెస్టర్ కనకల వెంకటరమణ, మాజీ pacs డైరెక్టర్ గుమ్మల ఎల్లయ్య మరియు వివిధ హోదాలో గల వ్యాపారిక 32 మంది మరియు వివిధ హోదాలో ఉన్న శ్రేణుల కార్యకర్తల కూడా తమ సదస్సులో పాటు వైస్సార్ల సీపీ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు.

అరకు వేలి లో జిజీఎస్ ఎన్ ఏ డి ఉమ్మడి అభ్యర్థుల గెలుపుకు అందరూ మద్దతు ఇవ్వండి



పాడేప, (విశాఖ సమాచారము): టీడీపీ, జనసేన బిజెపి కూటమిలో అరకు వేలి అసెంబ్లీ, అరకు పార్లమెంట్ అభ్యర్థులకు కు మద్దతు ఇవ్వండి గిరిజన ప్రాంతం రెండు మూల గ్రామాల ప్రజలు కు అందుబాటులో ఉంది అభివృద్ధి చేస్తున్న బిజెపి అరకు వేలి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి పాపి రాజారావు ప్రజలు సు కొరకు, అయిన అధికారం ముందరింపు వై, సచివాలయం టీడీపీ, జనసేన కార్యకర్తలు నాయకులు తో అయిన సమావేశమయ్యారు.

ఎన్ని సవర్తీ నిధులు సైతం నవరత్నాలకు మళ్లించి గిరిజన ప్రాంతంలో ఈపాటి అవకాశాలు లేక సుందర ప్రాంతంలో క వలసలు వెళ్లి తరలించండి ఈ ప్రాంతానికి చెందిన వాళ్లు సైతం పని విభాగంలో మరణించిన సంఘటన లు ఉన్నాయని, రాజోయే ఎన్నికల్లో వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని డా., బి ఆంధ్రేశ్వర్ ఇచ్చిన ఓటుతో ప్రభుత్వాన్ని దించాలని అయిన కొరకు, సరేంద్ర లో మరోసారి ప్రభుత్వంలో సరేంద్ర మెడికల్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ప్రాధాన్యతను బిజెపి కేంద్రం లో

400 ఎంపీ టిట్ల వచ్చే లా ప్రజలు అరకు ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు అవకాశమైన ఓటు కేవలం గుర్తు వై రెండు టిట్ల వేసి ఆత్మధిక మెజారిటీ కో గెలిచినవారి అయిన కొరకు, ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు ఎన్ వి.ఎస్.జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు హాజరయ్యారు.

రాజ్యాధికారంలో భాగస్వామ్యం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): దేశంలో ఉన్న దాదాపు కోటి మందికి పైగా జనాభా ఉండే ఓటర్లలో 20 శాతం పైగా ఉన్న 21 రకాల వైకల్యం కలిగిన నిర్వహణ విభాగం హక్కుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక మ్యానిఫెస్టో అన్ని రాజకీయ పక్షాల కూడా రాజోయే ఎన్నికల్లో తమ తమ పార్టీల మ్యానిఫెస్టోలో చేర్చాలని పలువురు వక్తులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు విశాఖ దాని గాన్డో లోని అల్లూరి సీలారాం నెహ్రూ విజ్ఞాన కేంద్రంలో వికలాంగుల నైపుణ్య , పూర్వమంద నిర్వహణలో చేపడతూ సుందర ఫర్ ప్రమాణ్యం ఉన్న ఎంపీయమెంట్ ఫర్ డి.ఎల్.ఎల్. టి.పి.ఎల్. (సూక్ష్మ డి.పి.) సామాజిక ఏర్పాటు చేసిన



దేశ భారత ప్రాంతం సదస్సులో "రాజకీయ క్షేత్రంలో దివ్యాంగుల పాత్ర" అన్న అంశంపై జరిగిన సెమినార్ లో రెండు రాష్ట్రాల ప్రతినిధులు, పలు వికలాంగుల హక్కుల సంపూల సేతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సెమినార్ లో పాల్గొన్న పలువురు వక్తులు మాట్లాడుతూ, వికలాంగుల హక్కులలో భారత దేశం గణనియమైన ప్రగతి సాధించినప్పటికీ, వికలాంగులను రాజకీయంగా చేర్చుకోవడం ఒక సవాలుగా మారి, 10 బిలియన్లకు పైగా

జిల్లా అనుకుల టీడీపీ సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఎన్నికల అధికారులను కోరారు. ఈ సందర్భంగా వికలాంగుల మ్యానిఫెస్టో పాల్గొన్నారు. ప్రతినిధి అవి స్పందించారు. ఈ సెమినార్ కార్యక్రమం లో సూక్ష్మ డి.పి. చెందిన ఎ.సి.సి. ఇ.డి. ప్రతినిధి అభయం, బాలిం వెకలాంగుల సెట్లర్స్ తెలుగు రాష్ట్రాల ఇంచార్జి సల్పేంద్ర శ్రీనివాసులు, సంస్థ ప్రతినిధి ఇసుమిల సతీష్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఇంచార్జి శేలకల్ల రమణ, పూర్వమంద సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు కాన్వేట్ల పూర్ణిమ, సైజాగ రె.సతీష్, సలు వికలాంగ సంపూల ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 5న జాప్ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది సంబరాలు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ (ఐఎ) విశాఖ జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 5వ తేదీన నిర్వహిస్తున్న ఉగాది సంబరాలను విజయవంతం చేయాలని అధ్యక్షుడు సింగపల్లి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి కేపి కీర్తవెలు తెలియజేశారు. సామవారం విశేషం (పిన్ క్లబ్) ఏర్పాటు చేసిన సైనిక సహకారం వారి మాట్లాడుతూ

జరుగుతుందని, వర్కింగ్ జర్నల్ స్థులతా సభ్యత్వం తీసుకొని తద్వారా యూనియన్ చేపట్టే పలు సంక్షేమ కార్యక్రమాల్లో పాలుపంచుకోవచ్చని అన్నారు. అనేక రకాల సౌలభ్యాలను సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో నిర్వహించే ఈ వేడుకల్లో జర్నల్ స్థులతా వారి కుటుంబ సభ్యులతో సహా పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. మీడియా సహకారంతో ఉపాధ్యక్షుడు ఎలమంచిలి ఆదినారాయణ, కే బాల కుమార్, కొడికొర ఎస్ఎస్ నాయుడు, కార్యదర్శి వడ్డాది వెంకటేశ, ఆర్డ్రెజింగ్ సెక్రటరీ రావ్లి శ్రీనివాసరావు, ఈస్ మెంబర్లు సిహెచ్ కనకరాజు, విశాఖ సమాచారం కనకరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకంపేట గ్రామంలో గడ్డపే గడ్డపేకు వెళ్లి వైసిపి ఎమ్మెల్యే జోగారావు ప్రచారం



పార్వతీపురం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రయోజన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రయోజన మంత్రి తెచ్చుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రజాసేవకు మరొక మేలు జరగాలన్న, రాష్ట్ర మరొక అభివృద్ధి పథంలో సుందరుల సాగులన్న, అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు చేరుగా అందాలన్న, విద్య వైద్య రంగాలు మరింత పురోగతిని సాధించాలన్న, సేద బడుగు బలహీన వర్గాలను మరింత న్యాయం చేశారాల్న మన వైసీపీ ప్రభుత్వం

వెళ్లి ఓటర్లను కలుసుకొని పార్టీ గుర్తుపై ఓటు వేసి తనకు ఎమ్మెల్యే గా మారే అవకాశాన్ని ఇచ్చి మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిగా మన నాయకులు వైస్ జగన్ ని గెలిచేయి కోవాలని పిలుపునిచ్చి వారి వద్ద నుంచి ఆకర్షణలను తీసుకోవడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తో పాటు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొమ్మి రమేష్, స్టాని కన్వెనర్ తిల్ల కృష్ణారావు, పిఎస్ఎస్ వైఎస్ తిల్ల శివున్నాయుడు, వైస్ ఎస్ సిద్ధ జగన్నాథ రావు, బంకురి రవి కుమార్, ఎంపీ ప్రతినిధి మళ్ళీ శిఖర్, ఇప్పటిని ప్రతినిధి బలగ నాగేశ్వరరావు, ఎంపీటీసీ బడే రామారావు, వేసీ ఎస్ కన్వెనర్ బి వాసుదేవరావు, వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు ముప్పల సత్యం నాయుడు, జిల్లా పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ వి గురు రాజు, తాబీ శ్రీరాములు, గణేష్, సాయి, స్టాని క నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏసీ సీజ్ సెట్ 2024 నోటిఫికేషన్ విడుదల

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విశ్వవిద్యాలయాలు, ఆసుపదల కళాశాలలో ఏసీ కేంద్రాలలో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే ఆర్డర్ పరీక్ష ఏసీ సీజ్ సెట్ 2024 నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసినట్లు కన్వెనర్ ఆచార్య జి. శిఖరాంజనరావు తెలిపారు. మే 4వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్ విధానంలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తామని చెప్పారు. దీనికి సంబంధించిన నోటిఫికేషన్లు ఈ రోజు ఏసీ సీజ్ సెట్ వైర్లను, ఏ యు పి సి ఆచార్య సీజ్ డి ప్రసాద్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా కార్యాలయంలో విడుదల చేశారు. సీని ఆభ్యర్థులు 850 రూపాయలు, బీసీ ఆభ్యర్థులు 750 రూపాయలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, దివ్యాంగ విద్యార్థులు 650 రూపాయలు దరఖాస్తు రుసుముగా చెల్లించాలని సూచించారు. మే 5వ తేదీ నుంచి మే 15వ తేదీ వరకు 500 రూపాయల అవసరం రుసుముతో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తారు. మే 16 నుంచి మే 25వ తేదీ వరకు రెండు రూపాయల అవసరం రుసుముతో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తారు. మే 27 నుంచి 29వ తేదీ వరకు



ఆభ్యర్థులు తమ దరఖాస్తులలో దొంగితో తప్పులను సరి చేసుకోవే ఆవకాశం కల్పిస్తున్నారు. మే 31వ తేదీ నుంచి వెబ్సైట్ నుంచి ఆభ్యర్థులు తమ హాల్ టికెట్లను డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జూన్ 10 నుంచి 14వ తేదీ వరకు ఏసీ సీజ్ సెట్ 2024 పరీక్షలను నిర్వహిస్తారు. పూర్తి వివరాలకు ఏసీ సీజ్ సెట్ వెబ్సైట్ సందర్శించాలని కన్వెనర్ ఆచార్య జి. శిఖరాంజనరావు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఓ. ఎస్. డి. లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు.

డిటిసి రవీంద్రనాథ్ కు ఘన సన్మానం



విజయవరగిరి: ఉద్యోగ విరమణ చేసిన డిప్యూటీ ట్రాన్స్మిషన్ కమిషనర్ జి.ఆర్ రవీంద్రనాథ్ కు మంగళవారం సమగ్రంగా ఆయన మార్చి 31వ ఉద్యోగ విరమణ

చేశారు. డింకే రవీంద్రనాథ్ ను విశాఖపట్టణంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మూడు జిల్లాల దరవాణా అధికారులు, ఉద్యోగులు సుసంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆ శాఖ జాయింట్ ట్రాన్స్మిషన్ కమిషనర్ వడ్డీ సుందర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రవీంద్రనాథ్ శాఖాపరంగా చేసిన సేవలను కొనియాడారు. సుమారు 36 ఏళ్లపాటు రవాణాశాఖా సుదీర్ఘ సేవలందించిన రవీంద్రనాథ్, వివిధ నిర్వహణలో విశేషంగా రాజీవైన అన్నారు. ఆయన నిష్ఠాయోగి, కార్యదక్ష, సహృదయత ఇతరులకు ఆదర్శమని సెల్లొన్నారు. రవీంద్రనాథ్ కేషబిలం, సుఖానిలోపాల్ కోసినగారి ఆకాంక్షలయి, ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నుంచి ఆర్టిఓ రమేష్, మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్, డిప్యూటీ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్ 1 చుట్టూ 250 కోట్లు కుంభకోణంపై మూడో పట్టిణ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసిన ప్రణబ్ గోపాల్

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రణబ్ గోపాల్, టి యస్ ఎస్ ఏస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గ్రూప్ 1 చుట్టూ 250 కోట్ల కుంభకోణం జరిగింది. ఏపీఎస్సీని ప్రైవేటీకే పి ఎస్సీ చేసారు. నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన జగన్ మోహన్ రెడ్డి సీఎం అని చెప్పుకుంటున్న ఆర్డర్ లేదు. ఈ ప్రవీణి పాలకులు లక్షలాది మంది నిరుద్యోగ యువత గుండె కోత చేశారు. రాష్ట్ర హైకోర్టు ఆదేశాలను కూడా ఖోతారు చేశారు. గ్రూప్ 1 కుంభకోణంపై వైసీపీ ప్రభుత్వం పై నిబిది విచారణ జరగాలి. ఈ కార్యక్రమంలో టిఎస్ఎస్ఎస్సీ ప్రధాన అధ్యక్షులు ఎస్. రవళం కాంత్, బోదా రవికుమార్, బొచ్చు ప్రవీణ్, వెనిగళ్ళ ప్రీతం, బిఎన్ఎస్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వద్ద ఏఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు ఆందోళన



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): సందర్భంగా ఏపీఎస్ఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి నాగరాజు ఎన్ఎస్ఎస్ఎస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వద్ద ఏపీఎస్ఎస్ జిల్లా సభ్యులు ఏ. పున్నలలిత నాయకులు ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ

మాట్లాడుతూ విద్యార్థి సంఘం నాయకులను మోహా సంఘాలను పోలీసులు లోపలికి అనుమతించక పొందాన్ని తీవ్రంగా తప్పుచెప్పారు. మూడు రోజులు గడుస్తున్న నిందితులను ఇప్పటివరకు పట్టుకోలేదని రూప శ్రీ కి న్యాయం చేయాలని కుటుంబ సభ్యులలో కాకర్ల వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. తక్షణమే నిందితుల విషయాలు బయలు పెట్టాలని రూప శ్రీ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని కళాశాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

రండి! దర్శించండి!! తలించండి!!!

శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి మందిరం

మొగలిచెర్ల - నెల్లూరు జిల్లా

లింగసముద్రం మండలం, మొగలిచెర్ల గ్రామము లో సిద్ధివాంధిన లభింపజేసిన

శ్రీ దత్తాత్రేయస్వామి వారి మూలధారణ (మండలదీక్ష)

2024 ఏప్రిల్ నెల 1, 2, 3 తేదీలలో మండల దీక్ష మారయ అర్చ మండల దీక్ష 2024 ఏప్రిల్ నెల 21, 22 తేదీలలో శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి మందిరము వద్ద ఇష్టమొదను.

ధ్వజస్థంభ శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి మండల దీక్ష కీర్తనలు శ్రీస్వామివారి కృపిత పాత్రలు కాగారు.

కలశ ముహూర్తము మే నెల 18 వతేదీ శనివారం జరుగును. మే నెల 19 ఆదివారం రాత్రి కి శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి వారి తిరునాళ్ళు సందర్భంగా దక్షదీక్ష స్వాములచే పీఠాధారణ అగ్ని గుండల ప్రవేశం మరియు దీక్ష విరమణ జరుగును.

గమనిక: మండలదీక్ష తీసుకొను భక్తులకు దీక్షమూలం శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి వారి సమాధి వద్ద ప్రాణతీసిన పీఠం ఆ మూలాలే దీక్ష ఇష్టమొదను.

వివరములు: వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త - శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి మందిరము
99 08 97 36 99 99 48 74 28 65

నారాయణ్ సేవా సంస్థాన్

నర్ సేవా నారాయణ్ సేవ

యెక్క సయ్యక్ ఆధ్వర్యంలో

డిసేబుల్డ్ స్క్రీనింగ్ - సెలక్షన్ మరియు ఆపరేషన్ కోసం నారాయణ్ లింబ్ (కృత్రిమ అవయవాల) మరియు క్యాలిఫర్నియా లింబ్

తేది: 07-ఏప్రిల్ 2024, ఆదివారం ఉ | 10.00AM నుండి 4.00PM వరకు

స్థలం: విశ్వనాథ్ కన్వెన్షన్, కళావాణి ఆడిటోరియం, హార్డ్ స్టేడియం, అక్కయ్య పాలెం, విశాఖపట్టణం- (ఆంధ్ర ప్రదేశ్)

క్యాంపింగ్ సేవలు:

- కృత్ ఫుల్ మరియు సరిగ్గా పాల్గొనే బాధపడుతున్న వికలాంగులను డాక్టర్ పరీక్షించిన తర్వాత ఆపరేషన్ కోసం ఎంపిక చేస్తారు.
- శిబిరంలో జన్మత: వికలాంగులకు ఉచితంగా పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు మరియు వికలాంగ సోదరులు, సోదరీమణులు, ఆర్థులైతే, ఆపరేషన్ కోసం ఉదయం పూర్తి సంపాదనాత్మకం.
- ప్రమాదశాస్త్ర అవయవాల కోసం క్యాలిఫర్నియా, కామ్ కేరీ లేని వికలాంగులైన సోదరులు, శిబిరంలో కృత్రిమ అవయవాల కోసం కొలతలు తీసుకుంటారు.
- శిబిరంలో, వికలాంగ సోదరులు మరియు సోదరీమణులు తమ ఆటార్ కార్డ్ ఫోటో సాఫీ మరియు 2 ఫోటోలు, వికలాంగుల సందరం సర్టిఫికేట్ తీసుకువారి.

దరఖాస్తుదారుల

కైలాష్ 'మానవ' వ్యవస్థాపకుడు & డైరెక్టర్ నారాయణ్ సేవా సంస్థాన్

ప్రశాంత్ అగ్రవాల అధ్యక్షుడు నారాయణ్ సేవా సంస్థాన్

డిజిల్ స్టేషన్ కోసం సందర్శించండి వలసిన సెంటర్స్

040-24743188, 9573938038

www.narayanseva.org | info@narayanseva.org | [+91 294 662 2222](tel:+91294662222) | [+91 7023509999](tel:+917023509999)

ఈ శిబిరంలో, అధిక సంఖ్యలో దివ్యాంగ సోదరులు మరియు సోదరీమణులందరూ పాల్గొని శిబిరం యొక్క ప్రయోజనాలను పొందగలరు.

